
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Ієрарх Грузинської Церкви звершив Літургію
в московському храмі, в якому окормляється
грузинська православна діаспора 

 18 квітня 2021 року, в Неділю 5-ту Великого посту, день пам'яті преподобної Марії Єгипетської, з
благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Божественну літургію в
Георгіївському храмі на Великій Грузинській вулиці в Москві очолив митрополит Ахалкалакський і
Кумордойський Миколай (Грузинська Православна Церква). В цьому храмі духовно окормляється
грузинська православна громада Москви. 

 Митрополиту Миколаю співслужили заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату протоієрей Миколай Балашов, настоятель храму в ім'я великомученика
Георгія Побідоносця протоієрей Федір Кречетов, клірик Грузинської Православної Церкви, який



завершує служіння в цьому храмі протоієрей Кахабер Гоготішвілі, клірики парафії. 

 Після закінчення богослужіння протоієрей Миколай Балашов передав ієрарху Грузинського
Патріархату привітання від Святішого Патріарха Кирила і голови ВЗЦЗ митрополита
Волоколамського Іларіона. 

 Священнослужитель також оголосив привітання владики Іларіона митрополиту Ахалкалакському,
Кумурдойському і Карсському Миколаю з нагоди 25-річчя його архієрейської хіротонії, яку було
звершено в Неділю 5-ту Великого посту у 1996 році. 

 "Час Вашого поставлення на єпископство був часом нових викликів і великих сподівань для святої
Грузинської Церкви, яка поставала в силі після десятиліть атеїстичних гонінь, - відзначається у
привітанні. Виправданням цих сподівань Ви сприяли своїм багаторічним жертовним
архіпастирським служінням, відновлюючи давні храми і створюючи нові, наставляючи духовенство
і укріплюючи паству, роблячи все заради того, щоби уділ Божої Матері - Священна земля Іверії -
сьогодні знову розцвів вірою Христовою та благочестям". 

 "Руська Церква високо оцінює Ваш внесок у створення загальноправославної єдності, в
укріплення наших відносин з Грузинською Православною Церквою, у підтримку атмосфери
братського взаєморозуміння та довіри між нашими Церквами", - констатував голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, побажавши владиці Миколаю укріплення
від Господа в архіпастирських трудах, миру і радості у Христі Ісусі. 

 Зі свого боку митрополит Миколай подякував за теплі поздоровлення зі знаменною для нього
датою. 

 Він також підкреслив, що вдячний Предстоятелю Руської Православної Церкви за "можливість
грузинській пастві не відчувати себе на чужині, живучи за межами Батьківщини". 



 Владика високо оцінив труди протоієрея Федіра Кречетова, настоятеля Георгіївського храму, де
окормляється грузинська православна громада, яка мешкає в Москві. "Я бачу радісні обличчя
парафіян, - відзначив ієрарх. - Без цього ніяк, адже християнство - релігія радості. Ми радіємо
тому, що для нас відчинено двері до Царства Небесного, потрібно тільки побажати. Радість
відчутно присутня в цьому храмі, і я дуже вдячний Руській Православній Церкві за це". 

 У проповіді митрополит Миколай розповів парафіянам про подвиг Марії Єгипетської, чию пам'ять
вшановує в цей день Церква. 

 "Хоча ми належимо до різних Помісних Церков, але це умовний розподіл, це розподіл лише на
землі. Всі ми - члени однієї Соборної Святої і Апостольської Церкви", - сказав на завершення
архіпастирського слова митрополит Ахалкакський, Кумурдойський і Карсський Миколай,
підкресливши необхідність берегти єдність Православ'я. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87016/
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